

Фасад станции метро «Автозаводская» обновили к ЧМ-2018

22.06.2018

Исторический фасад на станции метро «Автозаводская» Замоскворецкой линии привели в порядок к Чемпионату мира по футболу 2018. Об этом сообщили на сайте Агентства городских новостей «Москва» в четверг, 21 июня.

По словам руководителя Департамента культурного наследия Алексея Емельянова, специальные службы обновили не только фасад, но и входы-выходы со станции, а также пешеходные переходы. «Их почистили, отштукатурили, а кровлю и элементы архитектурно-художественной подсветки заменили», - рассказал глава ведомства.

В [источнике](#) отметили, что помимо «Автозаводской», ремонтные работы провели еще на 11 знаковых и наиболее популярных станциях метро, в числе которых «Театральная», «Курская», «Добрынинская» и «Библиотека имени Ленина». До конца лета власти планируют провести аналогичные работы еще на 14 платформах.

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/7408073.html>

[Управа Даниловского района](#)